



习近平致电祝贺比奥当选连任塞拉利昂总统

新华社北京7月6日电 7月4日，国家主席习近平致电朱利叶斯·马达·比奥，祝贺他当选连任塞拉利昂共和国总统。

习近平指出，中国同塞拉利昂友谊源远流长。近年来，两国政治互信持续增强，务实合作成果丰硕，在国际事务中密切配合。我高度重视中塞

关系发展，愿同比奥总统一道努力，相互支持，团结协作，推动中塞全面战略合作伙伴关系不断发展，更好造福两国人民。

习近平向中英贸易“破冰之旅”70周年活动致贺信

新华社北京7月6日电 7月6日，国家主席习近平向中英贸易“破冰之旅”70周年活动致贺信。

习近平指出，70年前，以杰克·佩里先生为代表的英国企业家敏锐看到新中国的光明前景和中美合作的巨大潜力，以无畏的勇气和魄力打破意识形态坚冰，率先开辟了中英贸易交流的通

道。70年来，几代“破冰者”见证并积极参与中国发展和改革事业，在互利合作中实现自身发展壮大。在双方共同努力下，中英贸易从无到有，如今已超过千亿美元。事实证明，中英合作造福两国人民，也有利于世界和平和发展。

习近平强调，当今世界多重挑战交织叠加，经济全球化遭遇逆流。希望中

英各界有识之士传承富有远见、开放合作、敢为人先的破冰精神，奋力开拓合作共赢新局面，推动构建开放型世界经济，为促进中英友好合作作出更大贡献。

当日，中英贸易“破冰之旅”70周年活动由中国国际贸易促进委员会与英国48家集团俱乐部、英中贸易协会共同在京举办。

习近平在视察东部战区机关时强调 锚定建军一百年奋斗目标 努力开创战区建设和备战打仗工作新局面



七月六日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察东部战区机关，代表党中央和中央军委，向东部战区全体官兵致以诚挚问候。这是习近平发表重要讲话。

新华社南京7月6日电（记者 梅常伟）中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日视察东部战区机关，代表党中央和中央军委，向东部战区全体官兵致以诚挚问候。他强调，要深入贯彻党的二十大精神，贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，锚定建军一百年奋斗目标，努力开创战区建设和备战打仗工作新局面。

部战区官兵代表，同大家合影留念。习近平对东部战区成立以来为维护国家领土主权和海洋权益、维护祖国统一作出的重要贡献给予充分肯定。习近平强调，当前，世界进入新的动荡变革期，我国安全形势不确定性增大。要时刻牢记使命任务，坚持问题导向，增强忧患意识，全力以赴履行好战区主战职能。要深化战争和作战筹划，建强战区联合作战指挥体系，大抓实战化军事训练，加快提高打赢能

力。要坚持从政治高度思考和处理军事问题，敢于斗争、善于斗争，坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。要全面加强党的建设，抓好学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育和“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动，持之以恒正风肃纪反腐，扎实做好抓基层打基础工作，提高战区党委领导备战打仗能力，把党和人民赋予的各项任务完成好。

张又侠等参加活动。

习近平的文化足迹

湖南大学岳麓书院：赓续文脉 使命惟新

见今日 3 版

省委常委会议召开

陈刚主持

本报讯 习近平总书记对防汛救灾工作作出重要指示后，省委书记陈刚第一时间就贯彻落实提出工作要求，7月6日上午，主持召开省委常委会议，专题传达学习习近平总书记重要指示精神，听取全省防汛救灾工作情况汇报，部署下一步工作。

会议指出，习近平总书记的重要指示，充分体现了对防汛救灾工作的高度重视，充分彰显了以人民为中心的执政情怀，为我们全力抓好当前防汛工作提供了根本遵循。要结合青海

实际，认真学习领会，坚决贯彻落实。

会议强调，近年来，受高原气候变化影响，我省发生暴雨、山洪、泥石流等灾害的突发性、反常性、不可预见性明显增加。要切实增强做好防汛工作的紧迫感，不断强化预报、预警、预演、预案“四预”措施，全面贯通雨情、水情、险情、灾情“四情”防御，扎实做好山洪等自然灾害防范工作。要加强防汛基础设施建设，进一步加快中小河流、山洪沟道、重点河段治理步伐，做好城镇防汛各项准备。要广泛开展宣传教育，提高人民

群众的水患意识和防灾减灾能力。

会议要求，各级党委政府和职能部门要坚持人民至上、生命至上，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，加强工作调度，及时总结经验，深化对防汛工作的研究，不断提高应急指挥能力。各级领导干部要深入一线、靠前指挥，保持时时放心不下的责任感，做到守土有责、守土负责、守土尽责。各级各部门要严格加强应急值守，强化督促检查，形成压力传导，以担当作为全力保障各族群众生命财产安全，确保安全度汛。

全省作风突出问题专项整治动员部署会议召开

决定从7月至12月在全省开展作风突出问题专项整治 陈刚讲话 吴晓军主持 王炯莅会指导

本报讯（记者 莫昌伟）7月6日，全省作风突出问题专项整治动员部署会议召开。会议全面贯彻落实习近平总书记关于加强作风建设的论述，决定从7月至12月在全省开展作风突出问题专项整治，从领导机关、领导干部做起，坚决纠治全省党员干部队伍中存在的作风突出问题，以新气象新担当新作为推动现代化新青海建设。省委书记、省人大常委会主任陈刚作动员部署讲话，省委副书记、省长吴晓军主持，中央第十四督导组组长王炯莅会指导，省政协主席公保扎西出席。

陈刚指出，作风问题关乎执政根基、关乎民心所向、关乎事业发展。持续深化作风建设，开展突出问题专项整治，是从源头上净化政治生态、严肃党风政风、提升工作效能、爱护保护干部。要对习近平总书记负责、对党中央负责、对全省人民负责，亮明从从严治党、从从严治吏的政治态度，表明刮骨疗毒、整饬作风的坚定决心，坚持省委带头、以上率下的鲜明导向，对全省党员干部的作风突出问题开展一次彻底的大排查、大整治，以严实作风为现代化新青海建设提供坚强保障。

陈刚强调，要统一思想认识，切实增强作风整治的自觉性。始终牢记习近平总书记为青海明确的“三个最大”省情定位、“三个更加重要”战略地位和打造生态文明高地、建设产业“四地”的重大政治责任，深刻领会习近平总书记关于全面从严治党特别是作风建设的重大要求，牢牢扛起

全面从严治党的主体责任，彻底根治“四风”、惩治陋习，形成严管严治的强大震慑，珍惜利用好查不足、转作风的机会，从查处的作风问题中汲取深刻教训，真正养成敬畏之心、戒惧之心，完成思想上的大转变。

陈刚指出，作风问题成风成势，关键就是没有做到执纪从严、铁面问责、形成震慑。你搞形式主义，他就会弄虚作假；你是官僚主义，他就会照搬照抄；你有享乐主义，他就会投其所好；你刮奢靡之风，他就会铺张浪费。作风建设越到紧要关头越不能有丝毫松懈，必须聚焦顽瘴痼疾，教育整治一批庸懒散拖的人和事，坚决查处一批干部作风问题，严肃问责一批履职不力的干部，及时通报一批顶风违纪的典型案件，有效解决一批群众急难愁盼的问题，着力规范一批界限模糊的制度规定，决不能让表态多调门高、行动少落实差、占位子不干事的干部舒服自在，决不允许由风及腐的链条死灰复燃，决不容忍不努力干事、不履职尽责的干部，切实提高作风建设制度化水平，推动党员干部政治强起来、思路活起来、工作实起来、纪律严起来、作风硬起来。

陈刚强调，要把作风整治的实际行动作为检验坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的试金石，坚持从省委领导班子做起，坚持敢于斗争、善于斗争，坚持层层落实责任，坚持从严执纪问责，坚持典型示范引领，把从严要求贯穿执纪问责全过程，不怕得罪人、不怕乱议论、不怕扣帽子，督促

党员干部特别是领导干部严于律己、严负其责、严管其辖，打好作风突出问题专项整治这场硬仗。

吴晓军在主持中指出，要提高政治自觉，切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委工作要求上来，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，以锐意创新的精神面貌，奋发有为的工作态度，推动作风整治取得实实在在的成效。要突出整治问题，坚持从党性觉悟上找根源，从政绩观上找偏差，坚持和发扬斗争精神，勇于刀刃向内，敢于揭短亮丑，严查典型案例，加大执纪问责，全力推动政治强起来、思路活起来、工作实起来、纪律严起来、作风硬起来。要注重成果转化，真正把党员干部在作风整治中焕发的热情和干劲，凝聚到推动工作上台阶、狠抓落实见成效上来，以事不避难、勇于担当、只争朝夕的劲头、久久为功的恒心、攻坚克难的勇气，奋力推动现代化新青海建设迈上新台阶。

会议印发了《全省作风突出问题专项整治工作方案》。

会议以视频形式召开，省委常委、省人大常委会、省政府、省政协领导班子成员，省法院院长、省检察院检察长；省人大常委会、省政府秘书长，省委、省政府有关副秘书长，省委各部委、省直机关关团、各人民团体和群众团体、省属高校、在宁的省属企业党委（党组）、中央驻青新闻单位主要负责同志在省主会场参加，各市（州）、县（市、区）分会场。

省政府党组会议召开

吴晓军主持

本报讯（记者 李欣）7月5日，省政府党组书记、省长吴晓军主持召开省政府党组会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话指示和中央重要会议精神，落实省委工作要求，研究相关工作。

会议传达学习习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神，听取全省防汛救灾工作情况汇报，研究贯彻落实工作。强调，要坚持人民至上、生命至上，牢固树立底线思维和极限思维，立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾，以“时时放心不下”的责任感，加强统筹协调，强化会商研判，做好监测预警，加大隐患排查整治，严格落实叫应叫醒机制，强化应急值班值守，提升应急救援能力，做到守土有责、守土负责、守土尽责，切实保障人民群众生命财产安全。

会议传达学习习近平总书记在中共中央政治局会议、中央政治局第六次集

体学习时的重要讲话、对党的建设和组织工作作出的重要指示。强调，要结合正在开展的主题教育，不断深化对党的理论创新的规律性认识，更好学习把握习近平新时代中国特色社会主义思想的理论体系，自觉做党的创新理论的坚定信仰者和忠实实践者。要学习借鉴雄安新区在城市规划建设管理等领域的新举措，扎实推进城市治理现代化。要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的思想，深刻领悟其鲜明的理论原创性、强大的实践引领力、系统的科学方法论，深入推进新时代党的建设新的伟大工程。

会议传达学习中央主题教育领导小组第三次会议精神。强调，要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，及时跟进学习习近平总书记对主题教育提出的最新要求，在深化、内化、转化上下功夫。要扎实开展调查研究，真正把调查研究成果转化为推进工

作、破解难题的实际成效。要动真碰硬检视整改问题，推动解决真问题、真解决问题。

会议传达学习省委关于贯彻落实习近平总书记重要批示及落实全面从严治党主体责任、加强省委领导班子作风建设等有关文件精神。强调，要在贯彻习近平总书记重要批示批示上持续用力，切实当好坚决有力的执行者、雷厉风行的行动派、善作善成的实干家。要全面落实从严治党主体责任，一刻不停把政府党风廉政建设推向纵深。

会议围绕推动高质量发展主题进行学习研讨。要求，把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，完整准确全面贯彻新发展理念，积极服务和融入新发展格局，立足高原资源禀赋，聚焦生态文明高地和产业“四地”建设，加快构建绿色低碳循环现代产业体系，推动高质量发展迈上新台阶。

会议还研究了其他事项。

第二十二届环青海湖国际公路自行车赛

距开幕还有 1 天

第24届中国·青海绿色发展投资贸易洽谈会

距开幕还有 13 天

环湖赛前瞻

见今日 5 版

环湖赛场，22支车队将打响“王者之战”